

روسیه خواستار نشست شورای امنیت در مورد توافق های مینسک شد



معاون نماینده دائم روسیه در سازمان ملل متحد گفت، روسیه در رابطه با سالگرد تصویب بسته اقدامات مینسک در روز ۱۲ فوریه (دوشنبه) درخواست تشکیل جلسه شورای امنیت سازمان ملل را داده است. به گزارش اسپوتنیک، دیمیتری پوینینسکی در کانال تلگرامی خود در ادامه افزود که صبح روز ۱۲ فوریه، مطابق با سالگرد تصویب بسته اقدامات مینسک، ما درخواست تشکیل جلسه شورای امنیت سازمان ملل را کردیم تا به همکاران خود یادآوری کنیم که چه شانسی تاریخی برای راه حل صلح آمیز بحران داخلی اوکراین از دست رفته است. همانطور که این دیپلمات روس خاطر نشان کرد، موضوع بحث شکست غرب در حل مناقشه خواهد بود. وی گفت: اجازه دهید در مورد اینکه چگونه به دلیل اقدامات اعضای غربی شورای امنیت، این شورا در اجرای یکی از مهم ترین وظایف خود یعنی جلوگیری از بحران ها و درگیری ها شکست خورده است صحبت کنیم. به گفته وی، شروع جلسه برای ساعت ۱۰:۰۰ (به وقت محلی) برنامه ریزی شده است. پیش از این، ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه در مصاحبه ای با تاکر کارلسون، روزنامه نگار آمریکایی گفته بود که مقامات کی یف توافق نامه های مینسک را امضا کرده اند، اما هرگز تصدای اجرایی آن را نداشتند.

حمله ارتش یمن به کشتی آمریکایی در دریای سرخ



سختگویی نیروهای مسلح یمن دیروز (دوشنبه) از انجام عملیات جدیدی توسط ارتش این کشور علیه یک کشتی آمریکایی در دریای سرخ خبر داد. سر تیپ یحیی سریع «اعلام کرد نیروی دریایی این کشور یک کشتی آمریکایی را در دریای سرخ هدف قرار داده است. وی در این باره گفت: نیروی دریایی ما کشتی آمریکایی «استار آیریس» را با تعدادی موشک مناسب هدف قرار داد و به یاری خداوند این حمله دقیق بود. سختگویی نیروهای مسلح افروزدنیروهای مسلح کشورمان تا پایان تجاوز و رفع محاصره غزه، به اجرای تصمیم خود برای جلوگیری از حرکت کشتی های اسرائیل به سمت بنادر فلسطین اشغالی ادامه خواهند داد. یحیی سریع ادامه داد: نیروهای مادر پاسخ به جنایات اسرائیل علیه برادرانمان در غزه و همچنین در پاسخ به تجاوزات آمریکایی - انگلیسی به کشورمان از انجام عملیات های بیشتر تردید نخواهند کرد. از انس عملیات تجارت دریایی انگلیس در بیانیه ای اعلام کرده بود: گزارشی مبنی بر وقوع یک حادثه امنیتی در ۴۰ مایلی جنوب بندرالمخا من در ریافت کردیم. در این بیانیه آمده است: یک کاپیتان به ما اعلام کرد که کشتی وی مورد حمله ۲ موشک قرار گرفته است. این کشتی متعلق به یونان بوده و پرچم جزایر مارشال را برافراشته بود.

طرداران عمران خان به رغم برتری، مدعی اعمال نفوذ و تقلب در انتخابات شدند؛  
خلق دو قطبی ارتش - مستقلین در اسلام آباد



آنچه که به عنوان یک موضوع بسیار مهم باعث شد تا انتخابات پاکستان حتی در زمان برگزاری آن به یک تیتیر خبری بزرگ تبدیل شود، حملات تروریستی در برخی از نقاط پاکستان بود. در این رابطه پلیس ایالت خیبر پختونخوا در شمال غرب پاکستان روز پنجشنبه و تنها چند ساعت پس از برگزاری انتخابات اعلام کرد که در جریان حمله به کارمندان حوزه انتخابی در این ایالت که با انفجار و تیراندازی همراه بود، دست کم ۹ تن از جمله دو کودک کشته شدند و گفته می شود که تنها در یک هفته منتهی به انتخابات ارتش و پلیس ضد تروریسم پاکستان ۵۱ عملیات تروریستی مقابله کرده است.

گذشته هر زمان که این رویداد ملی برگزار می شد حداکثر ظرف مدت یک روز، بخش عمده ای از نتایج بر اساس شمارش آرای اولیه اعلام می شد اما اینبار چنین اتفاقی رخ نداد؛ به گونه ای که کمیسیون انتخابات پاکستان روز یکشنبه با گذشت سه روز از انتخابات، نتایج نهایی را اعلام کرد و بر این اساس نامزد هایی که عمدتاً با حزب سیاسی عمران خان، نخست وزیر سابق زندانی مرتبط هستند، بیشترین کرسی ها را به دست آوردند. گفته شده نامزدهای مستقل وابسته به حزب تحریک انصاف پاکستان (PTI) به رهبری عمران خان با کسب ۱۰۲ کرسی از ۲۶۵ کرسی، انتظارات را زیر پا گذاشتند و تمام برآوردهای قبلی را مورد تردید کردند. بر اساس گزارش

در ادوار گذشته هر زمان که انتخابات برگزار می شد حداکثر ظرف مدت یک روز، بخش عمده ای از نتایج بر اساس شمارش آرای اولیه اعلام می شد اما اینبار چنین اتفاقی رخ نداد و گذشت سه روز نتایج اعلام شد که این امر شائبه تقلب را تقویت کرده است

آورده است. یک سر این دو قطبی حامیان عمران خان و سوی دیگر آن رتس و ساختار نظامی پاکستان ایستاده که تمام امور این کشور را در مشت خود دارد. همین امر حالا باعث شده تا طرفداران عمران خان اگرچه یک نتیجه خیره کننده را در اسلام آباد به نام خود ثبت کردند، اما نسبت به اعمال نفوذ ارتش پاکستان حتی در شمارش و تأخیر در اعلام آرای مأخوذه اعتراض کنند. روزنامه گاردین نوشته است که علیرغم هشدارهای پلیس پاکستان، حزب عمران خان به دلیل «تقلب در انتخابات» اعتراضاتی را در خارج از دفاتر کمیسیون انتخابات برگزار کرد و در پی این اعتراضات، صدها پلیس ضد شورش گرد هم آمدند تا اعتراضات این حزب را سرکوب کنند و در برخی موارد حتی با گروه هایی که ظاهر اعتراضات مسالمت آمیز داشتند، برخورد کرده و آنها را بازداشت کرده اند. در این خصوص گزارش شده که در شهر راولپنڈی، واقع در جنوب اسلام آباد درگیری هایی میان حامیان عمران خان و پلیس پاکستان شکل گرفته که به شلیک گاز اشک آور توسط پلیس ضد شورش برای متفرق کردن این حامیان ختم شده است. گاردین در همین راستا گزارش داده از آنجایی که کاندیداهای مستقل نمی توانند دولت تشکیل دهند، کشور با چندین هفته بی ثباتی سیاسی مواجه می شود و احزاب رقیب باید بر ائتلاف های احتمالی گفت و گو کنند. بر همین اساس باید منتظر ماند و دید که آیا ارتش می تواند شرایط فعلی را به نفع نامزدهای خود یعنی نواز شریف و شهباز شریف مهندسی کند یا خیر؟

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

نوبت دوم

ردیف	شرح مناقصه	سپرده شرکت در مناقصه	تاریخ بازگشایی
۱	واگذاری عملیات مربوط به اتفاقات امور برق گرمی	۱,۶۹۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۲
۲	واگذاری عملیات مربوط به اتفاقات امور برق پارساباد	۱,۵۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۲
۳	واگذاری عملیات مربوط به اتفاقات امور برق بیله سوار	۱,۹۹۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۲
۴	واگذاری عملیات قرائت کنتور و وصول مطالبات امور ۲ برق اردبیل	۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۲
۵	واگذاری عملیات مربوط به اتفاقات امور ۱ برق اردبیل	۲,۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۲
۶	واگذاری عملیات مرکز فوریتهای برق اپراتورهای ۱۲۱	۳,۱۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال	راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۲

- نام دستگاه مناقصه گزار: شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل
- آدرس مناقصه گزار: اردبیل، شهرک اداری بعثت (کارشناسان)، شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل، تلفنهای ۰۹-۳۳۴۱۶۰۱-۰۴۵
- موضوع مناقصه: واگذاری عملیات مندرج در ذیل طبق شرایط و شرح خدمات مربوطه به پیمانکاران واجد شرایط (دارای صلاحیت، تاییده از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی بعثت ۲ سال، حداقل ۲ سال سابقه کار با شرکت های معتبر، دارای صلاحیت ایمنی از سازمان های ذیربط، توانمندی مالی (پنجاه برابر مالیات متوسط سالانه (دو سال متوالی) و یا ۷۰ برابر بیمه تامین اجتماعی قطعی یا علی الحساب دو سال گذشته حداقل معادل ۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال)
- سپرده شرکت در مناقصه: سپرده شرکت در مناقصه طبق جدول فوق می باشد
- محل خرید اسناد مناقصه: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتهای از طریق سامانه الکترونیکی دولت (ستاد ایران) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد.
- واحدین شرایط می تواند از روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ لغایت روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۱/۳۰ نسبت به دریافت اسناد مناقصه از طریق سامانه فوق الذکر اقدام نمایند. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
- مناقصه گران پس از دریافت و مطالعه اسناد حداکثر تا ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ به روش ذیل اقدام نمایند.
- کلیه اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری گردد.
- پاکت الف را بعد از بارگذاری در سامانه به صورت درسته و لاک و مهر شده در داخل لافه لاک و مهر شده به صورت فیزیکی تا یک ساعت قبل از شروع جلسه مناقصه طبق توضیحات شرایط مناقصه به دبیرخانه شرکت (اردبیل - شهرک اداری بعثت - کارشناسان) شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل به کد پستی ۵۶۱۳۶۳۳۵ ارسال نمایند.
- پاکتهایی که دیرتر از این مهلت تسلیم شود دریافت نخواهد گردید.
- پیشنهاد دهندگان ملزم به ارسال اسناد و پیشنهاد قیمت بصورت الکترونیکی می باشند.
- محل برگزاری جلسه مناقصه: اتاق جلسه واقع در طبقه ۵ / ۲ شرکت می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۴

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل

خبرش مستقلین علیه ساختار نظامی

آنچه در مورد انتخابات اخیر پاکستان باید مورد نظر قرار بگیرد این است که اساساً در ادوار عمومی در پاکستان تبدیل شد و باعث شد که در کوجه و بازار و حتی در میان سطوح مختلف سیاسی درباره این غیبت سخن گفته شود. او اسطوره کریکت بود که سیاستمدار شد و به همین دلیل توانست بسیاری از جوانان کشورش را به سمت خود جذب کند. ادعاهای فساد و پرونده های قضایی که در جریان نخست وزیری آن را می گردید و بسیاری از رهبران پاکستان دستگیر، درصالحیت یا حتی از سمت خود برکنار شده اند اساساً یک موضوع عادی در پاکستان به شمار می رود اما نکته این است که شدت اقدامات قانونی علیه عمران خان بی سابقه بوده و تا به امروز هیچکدام از نخست وزیران این کشور همانند او تحت تعقیب و محاکمه قرار نگرفتند؛ تاجایی که چند روز قبل ابرگزاری انتخابات پارلمانی و ایالتی همسوی هم به حبس محکوم شد و برای عمران خان هم حکم ۱۴ و ۱۵ سال حبس صادر شد. با تمام این تفاسیر

آگهی تجدید مناقصه عمومی

شهرداری نظرآباد در نظر دارد پروژه های ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

ردیف	شرح عملیات	برآورد اولیه به ریال	مبلغ سپرده به ریال
۱	خرید آسفالت ۰۱۲-۰۱۹	۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	پخش دستی آسفالت	۲۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۳	تکمیل ساختمان اتوبوسرانی	۳۷/۶۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱/۸۸۰/۰۰۰/۰۰۰
۴	جابجایی تیر و ترانسهای برق	۱۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۵۰/۰۰۰/۰۰۰

- شرایط شرکت در مناقصه
- ضمانتنامه بانکی معادل مبالغ فوق که قابل تمدید باشد و یا واریز سپرده به حساب سیبا به شماره ۰۱۰۴۷۴۶۷۵۷۰۰۸ نزد بانک ملی شعبه شهرداری نظرآباد
  - سپرده نفرت اول تا سوم مناقصه تا زمان عقد قرارداد نزد شهرداری نگهداری و هرگاه نفرت برنده حاضر به عقد قرارداد نگردد سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد
  - شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
  - در هر شرایط مدارک مندرج در اسناد مناقصه ملاک عقد قرارداد خواهد بود.
  - سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.
  - هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
  - شروع فروش اسناد از تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ لغایت ساعت ۱۴:۰۰ تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱ می باشد و تحویل پاکت مناقصه حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۲ در سامانه [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) و تاریخ بازگشایی پاکت ساعت ۱۴:۰۰ تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۳ می باشد. خرید اسناد فقط از سامانه [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) امکان پذیر می باشد.
  - متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۶۴۵۲۶۸۵۲۶ با واحد امور قراردادها تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۱۷  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۲۳

علی صفری - شهرداری نظرآباد